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PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DE L’UDSP 87 

du Jeudi 8 Septembre 2016 - S.D.I.S. 87 - 
 

 

Le 8 Septembre 2016, Le Conseil d’Administration de l’Union Départementale des Sapeurs-
Pompiers de la Haute-Vienne s’est tenu au siège social de l’association, sous la Présidence 
d’Alain PUIGRENIER. Les membres ont été convoqués par courrier. 
 
Début de séance : 18h30 
 

- Proposition de bureau UDSP 87 
- Orientation UDSP 87 pour les années à venir, 
- Adhésion Assurance Mutuelle Nationale des Sapeurs-pompiers, 
- Manifestations UDSP 2017. 

 
Présents :   
Annie SOULAT (SSSM/SPP), Mathieu BARBAS ( AMBAZAC),Gérard PUYGRENIER (BELLAC), 
Frédéric RAYRAT (CHALUS), Bernard ROUYER (CHATEAUNEUF LA FORET), Jean-Pierre 
LAVAUD (LE DORAT), Fréderic COURCELLE ( MAGNAC LAVAL), Frédéric PASQUET 
(MEZIERES SUR ISSOIRE.), Florian NIVELLE (ST LEONARD DE NOBLAT), Daniel JAMMET 
(ANCIEN SP), Daniel BENOITON (ANCIEN SP) Arnaud GRIMAULT (LIMOGES / M.MITOUT 
SPV), Alain PUIGRENIER (SDIS / SPV), Thierry VINCENT (ARNAC LA POSTE), Michael 
BONNET ( LA JONCHERE), GOUBELY (LIMOGES / BEAUBREUIL SPP, Jessica RIFFAUD 
(LUSSAC LES EGLISES),  
 
Absents Excusés : Jean Pierre PALMEN (PEYRAT LE CHÂTEAU), Laurent EGLIGEAUD 
(NEDDE), Claude DENIS (SAINT MATHIEU)  
 

 
 
Sur 32 membres représentés, 17 sont présents. Le quorum est atteint, l’assemblée peut 
délibérer valablement. 
 
Fréderic PASQUET demande s’il est judicieux de faire une réunion du CA un jeudi soir, un 
vendredi serait peut-être plus facile. 
Le Président répond qu’un vendredi c’est le début du week-end et qu’il n’y aurait pas plus de 
monde, cela a été vérifié. Le jeudi soir avait été proposé, nous respectons ce choix. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

� Conformément aux statuts, le président propose le nouveau bureau exécutif : 
 

1ère Vice-Présidente :  Annie SOULAT - Social 



2ème Vice-Président :  Fréderic GOUBELY - Sport  
3ème Vice-Président :  Gérard PUYGRENIER - Calendriers UDSP, Revue Bip Bip 
Trésorier :   Fréderic RAYRAT 
Trésorier Adjoint :  Arnaud GRIMAUD 
Secrétaire :   Thierry VINCENT 
Secrétaire Adjoint :  Bernard ROUYER 
Représentant Anciens : Daniel JAMMET 
Secourisme :   Nicolas PELLEGRIN 
Animateur Sections JSP : Stéphane PARENTEAU 
 

Membres : Fréderic PASQUET 
   Jean Pierre PALMEN 

Nicolas JAMMET 
Le Président demande s’il y a des questions ou des remarques. 
 
Fréderic PASQUET demande pourquoi les membres du bureau ne sont pas élus par le Conseil 
d’Administration au lieu d’être proposés par le Président de l’UDSP. 
Le Président répond que cette procédure est prévue dans les statuts de l’UDSP et qu’il ne fait que 
respecter les statuts. 
 

Fréderic PASQUET demande de ne plus faire partie du bureau de l’UDSP 87 tout en restant au 
Conseil d’Administration représentant le CIS Mézières sur Issoire.  
 

Le bureau de l’UDSP 87 est donc composé ; 
 
1ère Vice-Présidente :  Annie SOULAT - Social 
2ème Vice-Président :  Fréderic GOUBELY - Sport  
3ème Vice-Président :  Gérard PUYGRENIER - Calendriers UDSP, Revue Bip Bip 
Trésorier :   Fréderic RAYRAT 
Trésorier Adjoint :  Arnaud GRIMAUD 
Secrétaire :   Thierry VINCENT 
Secrétaire Adjoint :  Bernard ROUYER 
Représentant Anciens : Daniel JAMMET 
Secourisme :   Nicolas PELLEGRIN 
Animateur Sections JSP : Stéphane PARENTEAU 
 
Membres : Jean Pierre PALMEN 

Nicolas JAMMET 
 

� VOTE POUR LA VALIDATION DU NOUVEAU BUREAU : 
 

Vote Contre : 0 - Abstention : 1 
La composition du bureau exécutif de l’UDSP 87 est adoptée à la majorité 
 
� Orientation UDSP 87 pour les années à venir  : 
 
Le Président et d’autres membres du Bureau effectuent leur dernier mandat, il serait bien que des 
sapeurs-pompiers assurent la relève, pour cela il faudrait un peu plus de mobilisation, 
d’investissement et de participation au milieu associatif. 
 
� Adhésion Assurance Mutuelle Nationale des Sapeurs-p ompiers  : 
 
Le Président demande l’accord des membres présents pour signer le contrat d’assurance (en et 
hors service) avec la Mutuelle Nationale des Sapeurs-pompiers. A savoir que pour un tarif 
identique, les garanties sont plus élevées avec une possibilité pour les Amicales de souscrire une 
assurance décès toutes causes pour leurs adhérents d’un montant de 6 € par adhérent pour un 
capital de 4000 € jusqu’à 74 ans inclus et dégressif jusqu’à 84 ans inclus. 
 

Avis favorable à l’unanimité  
� Manifestations UDSP 87 pour 2017  : 
 



Le Congrès Départemental des sapeurs-pompiers de la Haute-Vienne aura lieu en Juin 2017 à 
Magnac-Laval. Nous ne connaissons pas à ce jour la date de la journée Nationale, dès qu’elle sera 
connue, nous la diffuserons. 
 
L’UDSP 87 doit organiser le Championnat Régional VTT sapeurs-pompiers en 2017, nous 
sommes donc à la recherche d’une structure pour nous accueillir. 
 
� Questions diverses,  
 
Le représentant de Lussac les Eglises au CA de l’UDSP 87 n’est plus en mesure d’assurer sa 
fonction, son suppléant également. Jessica RIFFAUD, Présidente de l’Amicale de Lussac les 
Eglises demande s’il est possible d’organiser de nouvelles élections afin d’être représenté à 
l’UDSP. 
Avis favorable à l’unanimité, un dossier sera envoyé au CIS. 
 
Sans autre question particulière, la séance est levée à 20 h00 
 
 
 

Le Président de l’UDSP 87, Lieutenant Alain PUIGRENIER 
 


